

## ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 08.01.2018 г., в 10:00 часа в заседателната зала на Община Ружинци, адрес с.Ружинци, ул. „Георги Димитров” № 31, обл.Видин, в изпълнение на Заповед № 791/ 10.11.2017 г., издадена от Александър Александров - кмет на Община Ружинци- Възложител на обществена поръчка за услуга с предмет: „Изготвяне на технически проект „Подмяна на 500 m стоманената част от напорен водопровод към 600 m3 напорен резервоар и част от гл.водопроводен клон II в село Дреновец и изграждане на 3 000 m. магистрална връзка с водопроводния клон за селата Тополовец и Динково в общ. Ружинци, обл. Видин“, комисия в състав:

Председател: адв. Славяна Младенова – Юридически консултант при община Ружинци;

Членове: 1. Алексей Климентов - Главен инженер в Община Ружинци

2. Евтим Евтимов – Директор „СА” при община Ружинци,

проведе редовно и предварително свикано от председателя заседание за отваряне на ценовите оферти на участниците и определяне на Комплексната оценка на участниците и определяне на крайното класиране на офертите в откритата процедура.

Председателят на комисията откри заседанието. Работата на комисията премина при следният дневен ред:

1. Проверка на получената писмена обосновка от „Астра Консулт” ЕООД, гр. София;
2. Проверка на получената писмена обосновка от „ИСЕТА- Проект” ЕООД, гр. София;
3. Окончателна оценка на плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите участници, определяне на Комплексната оценка на участниците и определяне на крайното класиране на офертите.

### Комисията пристъпи към точка първа от дневния ред.

Изпратено е искане за подробна писмена обосновка относно предложената ценова оферта от участника „Астра Консулт” ЕООД, гр. София на официалния адрес на дружеството. С оглед на известието за доставка, участникът е получил искането за подробна писмена обосновка на 29.12.2017 г. На 03.01.2018 г. е получена обосновката на участника – Вх. № 41/ 03.01.2018 г., в 15,20 ч. Комисията пристъпи към разглеждане на представената писмена обосновка.

В своята обосновка, участникът е описал че при формирането на ценовото си предложение е включил всички дейности посочени в документацията на Възложителя. Описана е подробна хонорар сметка за цената на човекочас работа за проектиране и авторски надзор с заложена 5% печалба. Икономичност на изпълнението и благоприятните условия на участника- ниски фирмено-административни разходи, еднотипност и повторяемост на обектите или части от тях, опис със сходни и идентични обекти, разполагане със схеми, средства, устройства и оборудване и др. Методиката на формираната предложена цена позволява икономичност на база реално изработено и вложено време, като участника поема ангажимент да проследим процеса на проектиране и при необходимост да намалим или завишим броя на часовете, според актуалната ситуация, като точно за тази цел е предвидил отделно перо за печалба, за да няма оцетени специалисти в процеса на проектирането. Предложено техническо решение- организацията на работата, осъществяване на контрол върху качеството на всички дейности свързани с изпълнението на целите, и др.

Във връзка с представената подробна писмена обосновка, Комисията намира, че е налице предпоставка на чл.72, ал.2, т.1 и т.2 от ЗОП, а именно обосновката се отнася до икономически особености на предоставяните услуги, наличието на технически решения и оригиналност. Комисията приема представената писмена обосновка и допуска „Астра Консулт” ЕООД, гр. София в следващите етапи на обществената поръчка.

### Комисията пристъпи към точка втора от дневния ред.